

Elismerés

Az Európai Unió nem azt jelenti, hogy minden országnak egyformává kell válnia. De szükség van arra, hogy egymásról tudjunk, a hasonló dolgokat össze tudjuk hasonlítani, az értékeket össze lehessen mérni. Ezért határozta el az Európai Tudományos Alap (European Science Foundation), hogy jegyzéket készít az európai tudományos folyóiratokról, segítségül mindazoknak, akik el akarnak igazodni e mérhetetlen tömegű kiadvány között. A kiadványokat három kategóriába osztotta. Az A-ba tartozik néhány nagy tekintélyű, nemzetközi szerkesztőséggel, szerzőgárdával, olvasóközönsséggel bíró tudományos folyóirat. A B-be az ugyancsak nemzetközi jellegű, világnyelveken megjelenő, de inkább egy-egy részterület szempontjából fontos fórum. A C-be tartoznak a helyi jelentőségű, de igényes tudományos folyóiratok. Ezek a kisebb nyelvek valamelyikén jelennek meg, így olvasóközönségük sem európai tágasságú, mégis jelentős új eredményeket tesznek közzé. A jegyzékbe nem kerültek be azok a folyóiratok, melyek ilyen eredményekkel nem büszkélkedhetnek.

Az EUF szakbizottságokat alakított, melyek hosszú előkészítés és tárgyalás után döntenek a jegyzékről. A zenei szakbizottság júniusban készült el munkájával. A magyarországi folyóiratok nem remélhették, hogy az A- vagy B-kategóriába kerülnek. De három folyóirat tudományos teljesítményét méltónak ítélték arra, hogy C-kategóriásként az európai összjegyzékbe felvétsenek. Ezek: a *Studia Musicologica*, a *Magyar Zene* — és a *Magyar Egyházzene*.

Folyóiratunk hármas célt szolgál. Az első az egyházzenei *gyakorlat* segítése anyagokkal, tanácsokkal, módszertani írásokkal, a követendő útról folytatott vitákkal. A második cél az *ismeretterjesztés*: a liturgiára, művészetre, egyházzenei szolgálatra vonatkozó fontos, megbízható tudás széleskörű közzététele. A lap harmadik feladata az, hogy teret nyisson az egyházzenéhez tartozó új tudományos eredmények közzétételére, az ország és az emberiség tudás-kincs-tárának gyarapítására. A három terület nem ellentétes egymással: ezt a gyakorlatot nem lehet tudás nélkül folytatni, a tudás világának motorja pedig az új eredmények kutatása, az igazságkeresés, vagyis a tudomány. De tartozunk is az egyházzenei azzal, hogy kutassuk múltját, jelenét, célját, értelmét. Az ilyen új tudás egy idő után ihlető erővé válik.

Nos, hogy folyóiratunk jól szolgálja-e a *gyakorlatot* és alkalmas-e az *ismeretterjesztésre*, azt olvasóinknak kell eldönteniük. De tudományos eredményei és tudományos színvonala felől európai bizonyítványt kaptunk: örülünk neki, s jövőendő munkánkunknak szóló biztatást is látunk benne.